11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2005 23:00:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.09.2005 10:27:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11702/answer/11703




YBaxaemruiti BukTop! Ecnu 1o ananu3aMm HeT nHGeKIUN (YyporeHUTaIbHOUW U 0OBIYHOM), TO HET
CMBICJIa TPUHUMaTh aHTUOMOTUKHU. [Tonpo0yiiTe peKTaabHO CBEUM C UHAOMETAIMHOM (110 1 cBede Ha

Houb) 1 TabneTku Kapaypa (2 Mr Ha HOYb B Teeunue 30 gueit). Hanumute o pesynbraTe. C
yBaxKeHUeM.



